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NUMĂRUL SĂPTĂMÂNII pacienţi a avut, anul trecut, Spitalul Municipal Mediaş14.765

LOCAL

Lucrări în grafic
Noua staţie de epurare e gata în proporţie de 
peste 40 %. Construcţia se va încheia în noiembrie 
2012. Primarul Teodor Neamţu se declară opti-
mist şi crede că toate întârzierile din proiect se vor 
recupera. Pagina 3

RELIGIE

„ Eu sunt! Nu vă temeţi!...“
Duminica aceasta urmează, cum nu se poate 
mai firesc, Duminicii în care ne-am hrănit cu 
pâinea şi peştele, daruri înmulţite de Dăruitor. 
Fie-ne îngăduit ca astăzi să urmăm gândului, 
căutând să limpezim împreună această „peda-
gogie a furtunii“. Iată-ne, dar, cu Domnul şi 
Sfinţii Săi Apostoli. Pagina 4

Inginer pus pe joacă

Eugen Moraru: 
„Totul e blocat”
Poliţia Locală 
Mediaş se 
numără printre 
unităţile cele 
mai afectate 
de decizia 
Guvernului 
de a bloca 
angajările 
la stat şi în 2012. 
Monitorul a stat de vorbă cu 
directorul executiv Eugen Moraru, 
pentru a afla cât de gravă este 
situaţia. Pagina 2

Centru preluare anunţuri mica publicitate
Anunţurile de mica publicitate pot fi preluate la 

Şcoala de Şoferi SC Levy Car SRL
Mediaş, str. Lucian Blaga nr. 2 (lângă blocul curb)

Tel. Fax: 0269-831.577

Un medieşean participă la organizarea Campionatului Mondial de GO pentru 
Juniori. Întrecerea începe astăzi la Bucureşti şi grupează cei mai buni jucători 
din toată lumea. Absolvent de Politehnică, George Gînguţă joacă GO de 12 ani 
şi mărturiseşte că nu va renunţa niciodată la tăbliţa cu „teritorii”. Pagina 5

Câţi mai suntem?
Recensământul din această toam-
nă va rezolva una dintre necunoscu-
tele care înfi erbântă discuţiile atât 
la nivel naţional, cât şi la nivel 
local. Câţi mai suntem, câţi am mai 
rămas în România? Răspunsul la 
această întrebare ne va arăta cu 
fi delitate direcţia în care a mers 
ţara în ultimii zece ani, dar mai 
mult decât atât, ar putea să ne des-
chidă ochii în ceasul al 12-lea şi să 
determine clasa politică să acţione-
ze mai mult decât să vorbească.

EDITORIAL
Pagina 3

Bolnavi „plimbaţi“ la Sibiu
Medieşenii programaţi în luna august să se prezinte 

la expertiza medicală pentru revizuirea pensiei de inva-
liditate sunt trimişi de Casa de Pensii tocmai în reşedin-
ţa de judeţ, după ce medicul din Mediaş şi-a dat demi-
sia. Persoanele programate în data de 15 august vor ve-
ni pe 21 septembrie, începând cu ora 13.00, cele progra-
mate pe 16 august sunt primite abia în 22 septembrie, 
cele de pe 17 august se reprogramează în 23 septembrie, 
iar 18 august devine 27 septembrie. Cabinetul de exper-
tiză medicale din Sibiu se afl ă pe strada Pompeiu Ono-
freiu nr. 2–4. La jumătatea lunii august, se va desfăşura un nou concurs pentru ocuparea pos-
tului vacant din Mediaş.  A. L.
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Reporter: Care este cauza 
defi citului de personal cu 
care vă confruntaţi?
Eugen Moraru: Conform hotă-
rârii Consiliului Local Mediaş, 
s-a aprobat organigrama Poli-
ţiei Locale pe anul 2011, care 
trebuia să aibă un număr de 
53 angajaţi. Datorită legilor ca-
re reglementează activitatea 
din sectorul bugetar, pe anul 
2011 sunt blocate toate postu-
rile. În aceste condiţii, nu am 
reuşit să angajăm acest număr 
de oameni care ar fi  necesar 
pentru buna funcţionare a Po-
liţiei Locale. În momentul de 
faţă, Poliţia Locală Mediaş are 
un efectiv de 30 de persoane. 
A apărut o lege în anul 2010 
în care se spune că, în ceea ce 
priveşte cheltuielile de perso-
nal pentru anul 2011, acestea 
trebuie să fi e cele de la nive-
lul lunii decembrie a anului 
trecut, aşadar că nu putem an-
gaja mai multe persoane de-
cât avem în momentul de fa-
ţă. Totodată, mai există o altă 
lege unde se precizează că pen-
tru anul 2011 se blochează toa-
te funcţiile care nu au fost în-
cadrate şi nu se pot face ast-
fel angajări. 

Aşa stând lucrurile, în ce 
măsură vă puteţi îndeplini 
atribuţiile?
Nu putem acoperi toate zone-

le de pe raza municipiului Me-
diaş. Totuşi, pentru o bună 
desfăşurare a activităţii s-au 
întocmit planuri de colabora-
re cu celelalte forţe de menţi-
nere a ordinii şi liniştii publi-
ce şi mă refer aici la Poliţia 
municipală şi subunitatea de 
jandarmi. Astfel, efectuăm pa-
trule mixte pentru acoperirea 
zonelor mai sensibile de pe ra-
za municipiului.

Pe parcursul acestui an, 
mai mulţi poliţişti locali 
au demisionat. Care a fost 
motivaţia?
De la începutul anului, au pă-
răsit Poliţia Locală patru per-
soane, datorită şi salariilor foar-
te mici care sunt în sistemul 
bugetar. Aceştia îşi desfăşoa-
ră în prezent activitatea la di-
verse fi rme care au ca obiect 
de activitate prestări de servi-
cii în Occident. S-au făcut de-

mersuri pentru a putea anga-
ja personal, cu toate că legea 
ne interzice acest lucru. Am 

făcut demersuri către Prefec-
tura Sibiu şi aşteptăm răspun-
sul acesteia pentru a vedea da-
că există vreo posibilitate să 
angajăm personal până la sfâr-
şitul acestui an.

Care sunt principalele pro-
bleme cu care se confruntă 
poliţiştii locali în teren?
Principalele probleme cu ca-
re ne confruntăm se referă la 
tulburarea ordinii şi liniştii 
publice, atât de către persoa-
nele fi zice, cât şi de diferite-

le localuri de alimentaţie pu-
blică. Acest fapt a dus, evi-
dent, la sancţionarea lor. Ne 
sunt de ajutor şi camerele vi-
deo care au fost montate pe 
raza municipiului în ultima 
perioadă. Zone mai sensibile 
cu care ne confruntăm pe ra-
za oraşului sunt cele de pe 
străzile Tineretului, Luncii, 
Baia de Nisip, Ghioceilor, un-
de diverse persoane încă nu 
înţeleg să se încadreze în bu-
na funcţionare a unei socie-
tăţi civilizate.

COLABORARE | Moraru a cerut sprijinul Poliţiei şi al Jandarmeriei

Moraru: „Totul e blocat”
Poliţia Locală Mediaş se numără printre unităţile cele mai afectate de decizia 
Guvernului de a bloca angajările şi în 2012. Monitorul a stat de vorbă cu 
directorul executiv Eugen Moraru, pentru a afla cât de gravă este situaţia.

Eugen Moraru are în subordine doar 30 de oameni

Mai mult de jumătate dintre pacien-
ţii internaţi anul trecut în Spitalul 
Mediaş au fost din afara municipiului. 
Cu toate acestea, Consiliul Local Mediaş 
este singurul care sprijină fi nanciar insti-
tuţia sanitară. Edilii spun că, fără fon-
duri care să vină şi de la alte primării din 
zonă, spitalul nu va putea benefi cia de 
o clasifi care superioară şi de condiţii cât 
mai bune pentru pacienţi. Viceprimarul 
Floarea Taropa a explicat că este nece-
sar ca toată lumea să pună umărul 
pentru bunul mers al spitalului din 
Mediaş. „Din cei 14.765 pacienţi pe ca-
re i-a avut anul trecut Spitalul Mediaş, 
mai puţin de jumătate au fost din muni-
cipiul de pe Târnava Mare. Cu toate 

acestea, doar Primăria Mediaş fi nan-
ţează instituţia medicală. Trebuie să ne 
gândim că localităţile din nordul judeţu-
lui au bugete echilibrate, iar primarii ar 
trebui să se gândească la faptul că ne 
dorim ca acest spital să arate cât mai 
bine“, motivează Taropa. În luna iunie, 
Spitalul Municipal Mediaş a fost clasifi -
cat de către Ministerul Sănătăţii în cate-
goria a IV-a. Conducerea instituţiei sani-
tare medieşene a contestat însă decizia 
şi a cerut gradul al III-a, cu un plan de 
conformare până la sfârşitul anului în 
curs. Pentru a se putea încadra la cate-
goria superioară, unitatea are nevoie 
de încă trei ambulatorii: urologie, der-
matologie şi psihiatrie.

CLICK | Taropa cere bani pentru Spitalul Municipal

SANCŢIUNI

977
de contravenţii 
au fost consemnate 
anul acesta
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Alex PÎNTEA

Primarul Teodor Neamţu a 
inspectat, la mijlocul acestei 
săptămâni, şantierul viitoarei 
staţii de epurare a apei din mu-
nicipiul Mediaş. Cel mai impor-
tant proiect de lucrări al cărui 
benefi ciar este societatea Apa 
Târnavei Mari SA va avea ca 
fi nalitate o apă de o calitate 
foarte bună. „Lucrările sunt în 
grafi c, sunt realizate într-un 
procent de peste 40% şi avem 
asigurări de la constructor că 
ele se vor face înainte de ter-
menul de fi nalizare. Practic, 
este una dintre cele mai im-
portante lucrări din cadrul pro-
iectului de reabilitare a siste-
mului de apă-canal”, a apre-
ciat Neamţu. 

Constructor german
Lucrările la staţia de epu-

rare a apei au demarat la înce-
putul anului trecut. Contrac-
tul a fost câştigat de societatea 
germană Hochtief Construc-
tion AG, iar durata lucrărilor 
este de 33 de luni pentru pro-
iectare şi execuţie, la care se 
adaugă 12 luni pentru notifi ca-
rea eventualelor defecte. „Acest 
contract este unul în valoare 
de 14,5 milioane de euro. Con-
tractul prevede realizarea unei 
staţii de epurare cu staţie ter-
ţiară, cu treaptă biologică, cu 
pregătirea nămolului şi cu rea-
lizarea unor lucrări care să cap-
teze biogazul din nămol care 
poate fi  ulterior cogenerat şi 
folosit pentru producerea de 

energie termică şi electric ce 
poate fi  folosită în incinta sta-
ţiei”, explică Virgil Bucşe, di-
rectorul general al societăţii 
Apa Târnavei Mari. 

Staţie modernă
În cadrul contractului, sta-

ţia este reabilitată şi extinsă 
prin construcţia de noi unităţi 

de epurare. Laboratorul sta ţiei 
va fi  utilat pentru a putea efec-
tua analizele în cadrul staţiei 
şi în teren pentru indicatorii 

prevăzuţi în standardele şi nor-
mele în vigoare. Staţia va de-
rula procese moderne de epu-
rare a apei uzate şi va fi  dota-
tă cu un sistem automat com-
plet, conectat la sistemul SCA-
DA pentru a permite funcţio-
narea, controlul şi monitoriza-
rea procesului de epurare. În 
luna septembrie, se preconi-

zează încheierea lucrărilor ci-
vile, urmând să fi e executate 
echipamentele electrice, me-
canice și hidraulice.

Pregătirile pentru Festiva-
lul de Film al Europei Centra-
le, care va avea loc la începu-
tul lunii viitoare în Mediaş, 
sunt în plină desfăşurare. Pri-
măria caută, zilele acestea, vo-
luntari dornici să intre în lu-
mea fi lmului alături de echi-
pa de organizare. Tinerii au 
şansa de cunoaşte actori, re-
gizori, scenarişti din diferite 
ţări europene şi de a-şi îmbo-
găţi CV-ul. „Cei care doresc să 
se implice în organizarea unui 
festival internaţional, care vor 
să cunoască actori, regizori, 
scenarişti din diferite state eu-
ropene, care vor să îşi facă pri-
eteni noi, sunt aşteptaţi ca vo-

luntari la Mediaş Central Eu-
ropean Film Festival. Toţi cei 
care vor să participe la acest 
eveniment ca voluntari trebu-
ie să completeze o fi şă la Cen-
trul de Informare pentru Ce-
tăţeni din cadrul Primăriei Me-
diaş  sau  să  ne scrie la adre-
sa de email primaria@prima-
riamedias.ro”, anunţă Alina 
Ştefan, purtătoarea de cuvânt 
a Primăriei Mediaş. Mediaş 
Central European Film Festi-
val este consacrat cinemato-
grafi ilor din Slovenia, Austria, 
Polonia, Cehia, Slovacia, Un-
garia şi România. Prima ediţie 
este programată în perioada 5 
– 10 septembrie.  A. P.

„Mediaş, oraşul copilăriei 
mele” - sub acest generic, Aso-
ciaţia Culturală Pusteblume 
din municipiul Mediaş orga-
nizează, timp de o lună, o se-
rie de acţiuni pentru preşco-
lari. Activitatea de vacanţă se 
doreşte a fi  o alternativă la 
calculator şi televizor, expli-
că iniţiatorii. În prima săptă-
mână, copiii care participă la 
tabăra de vară au avut ocazia 
să intre în atmosfera medie-
vală a oraşului. După ce au 
vizitat Muzeul Municipal, în-
chisoarea din incinta cetăţii 
Mediaşului, dar şi unul din-
tre turnurile construite acum 
câteva sute de ani, aceştia au 
avut parte de o surpriză: o în-
tâlnire cu Ordinul Cavalerilor 
de Mediaş. Copiii au asistat 

la demonstraţii de luptă, dar 
şi de dansuri medievale. „În 
următoarele trei săptămâni, 
ei se vor iniţia mai întâi în tai-
nele picturii, vor avea parte 
de tradiţionala săptămână cu-
linară, iar apoi, în ultima par-
te a taberei, vor învăţa dan-
suri populare. Vom încerca să 
îi învăţăm un dans maghiar, 
unul săsesc, dar şi unul ro-
mânesc”, a explicat organiza-
torul Edith Tulai-Depner, or-
ganizatorul taberei pentru co-
pii. Acţiunea asociaţiei Puste-
blume este a doua de acest 
fel. Proiectul este realizat cu 
sprijinul Florapresenta Blu-
men & Pfl anzen GmbH şi Do-
nauschwäbische Kulturstift-
ung din landul german Ba-
den-Württemberg.  A. P.

Pescăria din municipiul Me-
diaş şi-a deschis ofi cial porţi-
le, la începutul acestei săptă-
mâni. Amplasat în incinta pie-
ţei agroalimentare, primul ma-
gazin de acest tip din Mediaş 
promite preţuri accesibile ori-
cărui medieşean. „Mă bucur 
că am reuşit să deschidem acest 
magazin de peşte, care consi-
der că era necesar pentru ora-
şul nostru. Chiar în ziua în ca-
re am deschis am primit şi un 
transport de peşte din Deltă, 
Dunăre, Marea Neagră. Avem 
o ofertă foarte bogată, somn, 
guvizi, scrumbie afumată, 

scrumbie sărată, icre, icre de 
deltă, peşte proaspăt”, detalia-
ză directorul Aurel Nechita.

Investiţia făcută de societa-
tea Piaţa Prim-Com se ridică 
la aproximativ 150.000 de lei. 
„Eu sunt convins că cetăţenii 
vor fi  foarte mulţumiţi de acest 
magazin de peşte pe care vom 
încerca să îl ţinem aprovizio-
nat tot timpul, în aşa fel încât 
aceştia să aibă o ofertă perma-
nentă din acest produs. Era 
momentul ca şi în municipiul 
nostru să existe un spaţiu de 
unde să se poate cumpăra peş-
te viu, peşte congelat şi produ-

se din peşte. Vreau să remarc 
faptul că societatea Piaţa Prim-
Com a reuşit din resurse fi nan-
ciare proprii să amenajeze acest 
magazin”, a precizat primarul 
Teodor Neamţu, prezent la 
inau gurare.  A. P.

Durata estimată a lucrărilor este de 33 de luni

Pericol 
de prăbuşire
Municipalitatea medieşeană l-a 
somat pe proprietarul fostei fi -
laturi Texromed să ia măsuri, în 
condiţiile în care pereţii fostei 
hale de producţie stau să cadă 
în orice moment. Construită în 
1983-1984, fi latura găzduia 
peste 500 de muncitori. Ea a 
fost prădată sistematic după în-
cetarea producţiei, aşa că ziduri-
le crăpate şi fără sprijin au ajuns 
un pericol pentru maşini şi tre-
cători. În plus, ele găzduiesc un 
adevărat focar de infecţie. După 
plângerile locatarilor din zonă, 
edilii spun că i-au dat proprieta-
rului imobilului 30 de zile să re-
zolve situaţia.  A. P.

Benzinărie 
cu autoservire
Compania Biorom Automatic 
Stations va deschide la Mediaş 
o benzinărie de tip self-service, 
cu plata prin card. Cel mai pro-
babil, unitatea se va afl a în veci-
nătatea supermarketului 
Kaufl and. Investitorul a depus 
deja documentaţia necesară 
pentru obţinerea avizului de 
mediu, documentaţie în care se 
arată că locaţia investiţiei este 
Şoseaua Sibiului f.n.  A. L.

Au făcut cinste 
Mediaşului
Sportivii medieşeni au obţinut 
rezultate bune la Jocurile 
Internaţionale ale Copiilor, des-
făşurate în perioada 3-8 august 
în Lanarkshire, Scoţia. Astfel, 
atletul Rareş Popescu a obţinut 
medalia de bronz la proba de 
1.500 de metri şi atletul 
Norbert Kopan s-a clasat pe lo-
cul al cincilea la aruncarea cio-
canului. Tinerii din echipa de 
fotbal, pregătiţi la Clubul 
Sportiv Gaz Metan şi Clubul 
Sportiv Şcolar, au reuşit să ac-
ceadă în sferturile de fi nală. 
Totodată, unul din cei trei tenis-
meni trimişi în Scoţia, Dragoş 
Piştea, a câştigat turneul de 
consolare. „Au fost printre cei 
mai responsabili tineri care au 
participat la aceste jocuri. Mi-a 
plăcut îndârjirea cu care s-au 
luptat pentru Mediaş şi atitudi-
nea lor extraordinară vis-a-vis 
de competiţie“, a mărturisit pri-
marul Teodor Neamţu, care şi-a 
exprimat speranţa ca şi repre-
zentarea de anul viitor să fi e la 
nivelul celei de acum. Mediaşul 
a participat anul acesta pentru a 
cincisprezecea oară la această 
competiţie de anvergură, cu o 
delegaţie formată din 15 spor-
tivi şi patru antrenori.  A. L.

Aniversare la CDI
Scriitorul Ioan Gabor a fost săr-
bătorit, cu ocazia împlinirii vâr-
stei de 75 de ani, la Centrul de 
Documentare şi Informare Gaze 
Naturale din Mediaş. „A fost o 
surpriză plăcută pentru mine. Le 
mulţumesc din sufl et pentru 
această zi, una foarte specială 
pentru mine. Cel mai frumos ca-
dou este faptul că sunt sănătos şi 
au fost alături de mine rudele, 
dar şi prietenii mei“, a mărturi-
sit venerabilul om al literelor. 
Gabor este cetăţean de onoare 
al comunei Axente Sever şi a 
scris, printre altele, o monogra-
fi e a localităţii şi biografi a revo-
luţionarului paşoptist Ioan 
Axente Sever. De asemenea, el 
a avut o contribuţie semnifi cati-
vă la realizarea muzeului sătesc. 
La sfârşitul acestei luni, va lansa 
volumul „Destăinuiri“, dedicat 
familiei.  A. L.

Pe scurt OPTIMIST | Neamţu crede că întârzierile se vor recupera

Lucrări în grafic
Noua staţie de epurare e gata în proporţie de peste 
40%. Construcţia se va încheia în noiembrie 2012.

Se caută voluntari

Tabără pentru copiiPescăria îşi aşteaptă clienţii

TEODOR NEAMŢU l primar Mediaş
„Dacă vom recupera întârzierile şi de la 
celelalte lucrări, putem spune că proiectul 
merge foarte bine.“

EDITORIAL

Câţi mai suntem?

de Milu Oltean

Recensământul din această toamnă va rezolva una dintre ne-
cunoscutele care înfi erbântă discuţiile atât la nivel naţional, cât 
şi la nivel local. Câţi mai suntem, câţi am mai rămas în Româ-
nia? Răspunsul la această întrebare ne va arăta cu fi delitate di-
recţia în care a mers ţara în ultimii zece ani, dar mai mult decât 
atât, ar putea să ne deschidă ochii în ceasul al 12-lea şi să de-
termine clasa politică să acţioneze mai mult decât să vorbească.

Probabil că fi ecare caz este unul particular, care nu trebuie 
generalizat. Asta nu mă opreşte să spun că la întâlnirea festivă 
după 10 ani de la absolvirea liceului, din cei 40 de colegi care 
eram în catalog ne-am adunat la apelul dirigintei vreo 10. Pe res-
tul i-am dibuit din poveşti, 10-15 răsfi raţi prin toată ţara şi restul 
risipiţi prin lume. Dacă facem un calcul rapid reiese că un sfert 
dintre noi, chiar dacă am făcut studii în alte oraşe ne-am întors 
la Mediaş, în timp ce ceilalţi s-au împărţit în două tabere: unii 
au preferat să-şi caute norocul în alte oraşe, iar alţii în alte ţări. 
Nu ştiu cu exactitate cum stă treaba în alte părţi, dar mulţi din-
tre cunoscuţi mi-au confi rmat că s-au confruntat cam cu aceeaşi 
situaţie şi la întâlnirile lor. Este drept, Mediaşul a traversat peri-
oade critice, cu cifre de şomaj incredibile într-un oraş care odi-
nioară concentra forţă industrială cu branduri vestite în toată lu-
mea, aşa că cei care au plecat nu sunt deloc de condamnat. Poa-
te se vor întoarce.

Îmi aduc aminte de fi ecare dată cu zâmbet pe buze de mate-
rialele scrise în preajma alegerilor de orice fel, despre “fantome-
le” de pe listele electorale, în fond o problemă a celor care au 
plecat, a celor care i-au primit şi a birocraţiei care nu a permis 
radierea unei persoane dintr-un loc şi înregistrarea ei în altă par-
te. Povestea e simplă, să zicem că un medieşean a luat decizia 
de a pleca la muncă în străinătate, s-a dus, dar s-a acomodat aşa 
de bine că nu s-a mai întors, ba chiar a obţinut acte de şedere 
şi drept de muncă şi în multe cazuri şi-a schimbat chiar şi cetă-
ţenia. Din cauză că respectivul n-a anunţat că s-a stabilit în al-
tă parte, sau comunicarea dintre instituţiile de la ei cu cele de la 
noi a fost defi citară, respectiva persoană este prinsă încă în nu-
mărul de medieşeni prezenţi în oraş şi ca atare fi gurează pe lis-
tele electorale, fără ca respectivul să mai fi e în ţară de ani buni. 
Alte cazuri hilare au fost cele ale persoanelor decedate, pentru 
care nu s-au operat modifi cările de rigoare, astfel încât şi ele au 
apărut pe post de alegători de nădejde. Recensământul ar trebui 
să pună ordine şi aici. Multe date s-au speculat şi în ultimii ani 
am auzit de multe ori scenarii potrivit cărora populaţia Media-
şului ar fi  scăzut dramatic, iar o cifră reală ar fi  undeva la 40 de 
mii, maxim 50 de mii de sufl ete, iar din acest punct de vedere 
strategiile de dezvoltare trebuiesc revizuite în concordanţă cu 
populaţia. Vom trăi şi vom vedea, recensământul le va lămuri 
pe toate şi vom afl a adevărul gol-goluţ, câţi medieşeni mai sun-
tem, câţi români mai suntem, iar mai încolo putem decide ce 
avem de făcut.

Lichidatorul judiciar al SC AS WERNER SRL – în faliment 
vinde prin licitaţie publică cu strigare de tip competitiv:

1. Imobil 1 – compus din:
• Teren: suprafaţă totală de 120 mp
• Construcţie: P+M, Sc=101 mp, Su= 71mp, stadiu „la roşu“
• Preţ pornire licitaţie: 75.200 LEI (inclusiv TVA)

2. Imobil 2 – compus din:
• Teren: suprafaţă totală de 157 mp
• Construcţie: P+M, Sc=101 mp, Su= 71mp, stadiu „la roşu“
• Preţ pornire licitaţie: 78.000 LEI (inclusiv TVA)

Situate în loc. Mediaş, str. Ighişului FN, jud Sibiu

Licitatia va avea loc în data de 26.08.2011, ora 16.

Preţul caietului de sarcini este de 100 lei + TVA. Garanţia de 
participare la licitaţie este de 10% din preţul de pornire. 

Informaţii suplimentare şi programarea vizionării activului, 
se pot obţine la sediul lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, 

str. Arieşului, nr. 1/1 sau la tel: 0744-347607, 0264-403737/8, 
www.hbinsolv.ro.
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Duminica aceasta 
urmează, cum nu se poate 
mai fi resc, Duminicii în 
care ne-am hrănit cu 
pâinea şi peştele, daruri 
înmulţite de Dăruitor 
(Mt 14, 14-22), numind 
predica noastră atunci 
„Pedagogia pâinii“.

Fie-ne îngăduit ca astăzi să 
urmăm gândului, căutând să 
limpezim împreună această 
„pedagogie a furtunii“. Iată-
ne, dar, cu Domnul şi Sfi nţii 
Săi Apostoli. Cu Hristos, mai 
întâi, rugându-ne cu Aposto-
lii, la poruncă (Mt 14, 22) de-
părtându-ne de ţărm. Pare că 
nimic nu mai este de plinit. 
Putem să-i bănuim pe Apos-
toli copleşiţi de evenimente, 
obosiţi de harul care s-a re-
vărsat peste ei cu atât prisos. 
Şi pe cei sătui de-acum de pâi-
ne şi peşte, dar şi de prezen-
ţa minu nii, retraşi cât mai 
aproape de poalele muntelui. 
Nu pe partea lacului, căci în 
vârf, ca şi aproape de apă, cu-
renţii făceau ca somnul să fi e 
tulburat.

Măreţie
Şi-n liniştea aceasta, care 

atât de lesne ne cuprinde şi pe 
noi, Hristos, prin veghea Lui 
(şi, oare, când nu veghează 
Domnul? - Mt 14, 23), arată 
deja că aşa va fi  mereu; ritmul 
Împărăţiei este unul alcătuit 
din minune şi rugă, din prive-
ghere şi slavă, pentru a vinde-
ca durerea lumii, durerea omu-
lui. Numai ce Se apropie Hris-
tos de ţărm şi valurile ce-nvă-
luiau corabia (Mt 14, 24), bă-
tând cu vântul dimpotrivă nu 
mai pare a fi  îngrijorare pen-
tru Apostoli. Icoana care li se 
descoperă e mult mai cutre-
murătoare: Hristos calcă apa, 
valurile fi indu-i lespezi lim-
pezi sub Sfi ntele-I picioare. 
Spăimântaţi, ucenicii-L cred 
nălucă (Mt 14, 26) şi strigă de 
teamă. Şi trebuie să fi  fost un 
strigăt puternic, astupând gla-
sul furtunii celei din afară, fur-
tuna dinlăuntrul lor chemând 
încurajarea Domnului. „Dar El 
le-a vorbit îndată, zicând: «În-
drăzniţi, Eu sunt; nu vă te-
meţi!»“ (Mt 14, 27).

Oamenii mării
Aduceţi-vă aminte că ma-

re parte dintre „sperioşii“ 
Evangheliei de azi (n-am spus 
frico şii, că aceia-s alţii, la Apo-
calipsă...) sunt oameni ai mă-
rii. Obişnuiţi cu furtuna, cu 
aşteptarea, curajoşi atunci 
când e vorba să ia vreo hotă-
râre în ce priveşte securitatea 
ambarcaţiunii lor. Cât de mă-
reţ cutremu rătoare trebuie să 
fi e călcarea aceasta pe ape de 
le-a smuls stri găt, mugetul 
acela al mării fi ind parcă în-
ghiţit în spaima lor. Iar Hris-
tos Se identifi că aici cu cel 
mai adânc din numele Sale: 
„Eu sunt...“, cheia de nume 
a Dumnezeului Celui viu, 
identi tatea descoperită de Mo-
ise pe Muntele Sinaiului (Ieş. 
3, 14), Numele cel mai pre-
sus de nume. El spune, de 
fapt, „Eu sunt Cel Ce Este; nu 
vă temeţi!“ 

Încredere
Reacţia Sf. Petru (Mt 14, 

28) este una a unui coman-
dant de gardă. El cere lui Hris-
tos o parolă aparte, de fapt o 
completare a parolei - identi-
fi carea prin vederea feţei. O 
Faţă către Care cere să mear-

gă, călcând el însuşi marea 
agitată. La porunca Domnu-
lui, Petru ieşind din corabie, 
pare că reuşeşte el însuşi căl-
carea apei. Ajunge însă ca să 
vadă - lipsit de ocrotirea unei 
ambarcaţiuni - ce-nseamnă în-
volburarea şi, „înfricoşat, în-
cepând să se scufunde, a stri-
gat, zicând: «Doamne, scapă-
mă!»“ (Mt 14, 30). Că era aproa-
pe de Domnul (sau mai corect 
Domnul aproape de el) ne-o 
dovedeşte versetul 31, „Iisus, 
întinzându-Şi îndată mâna, l-
a apucat...“ 

Un bun tovarăş
Mereu gata, Domnul Se vă-

deşte a fi  un bun tovarăş, chiar 
şi deasupra valurilor mării. În-
trebarea „puţin credinciosule, 
de ce te-ai îndoit?“ poate fi  so-
cotită ca şi identifi carea făcu-
tă de Hristos! - una din chei-
le textului mateian. Realismul 
imaginii este prelungit cu li-
niştea ce începe o dată cu aşe-
zarea lui Hristos în corabie, 
precum va fi  liniştea ce-i va 
cuprinde pe Ucenici îndată ce, 
după Înviere, în corabia-foişor, 
Hristos li Se va arăta. O liniş-
te care obligă la mărturie se-
renitate (linişte şi pace deopo-

trivă) care arată că acolo un-
de este Cel Ce Este, toate ale 
creaţiei (oameni şi natură de-
opotrivă) capătă valenţe măr-
turisitoare.

Speranţă
De altfel, în contextul Apos-

tolului citit astăzi în Biserică 
(I Cor. 3, 9-17) cred că ar mai 
trebui să învăţăm ceva. Încer-
când să arate măreţia aposto-
liei, Apostoli ca „împreună-lu-
crători“ cu Dumnezeu (I Cor. 
3, 9), Sf. Pavel ne arată - şi 
Evanghelia ne-o dovedeşte - 
că nu-i sufi cient ca doar Dum-
nezeu să le facă pe toate: În-
mulţire a pâinilor şi a peştilor, 
rugăciune, călcare pe ape, po-
tolire a furtunii, ci că atunci 
când suntem cu El împreună-
lucrători, acestea toate le pu-
tem face, ba chiar, trebuie să 
le facem. Învăţând cu Sf. Pa-
vel preţul nostru - chiar al pu-
tregaiului nostru de trup: „Nu 
ştiţi, oare, că voi sunteţi tem-
plul [literal: naosul] lui Dum-
nezeu şi că Duhul lui Dumne-
zeu locuieşte întru voi?“ (I Cor. 
3, 16).

Pr. Conf. Univ. Dr. 
Constantin Necula

ACTUALITATEA EVANGHELIEI | Duminica a 9-a după Rusalii (Mt. 14, 23-34)

„Îndrăzniţi, Eu sunt! 
Nu vă temeţi!...“

săptămâna 12 – 18 august

12 Vi  Sf. Mc. Fotie, Anichit, Pamfil şi Capiton (Post) 
13 Sâ  Mutarea moaştelor Cuv. Maxim Mărt.; Cuv. Dositei 
 (Odovania Praznicului Schimbării la Faţă) 
 (Dezlegare la ulei şi vin) 
14 Du  Înainteprăznuirea Adormirii Maicii Domnului; Sf. Prooroc 
 Miheia (Prohodul Maicii Domnului) (Dezlegare la ulei 
 şi vin). Duminica a IX-a după Rusalii (Umblarea pe mare - 
 potolirea furtunii); Ap. I Corinteni III, 9-17; Ev. Matei XIV, 
 22-34; glas 8, voscr. 9 
15 Lu  (†) Adormirea Maicii Domnului 
16 Ma  Sf. Mahramă a Domnului; †) Sf. Martiri Brâncoveni 
 Constantin Vodă cu cei 4 fii ai săi: Constantin, Ştefan, Radu, 
 Matei şi sfetnicul Ianache 
17 Mi  Sf. Sfinţit Mc. Miron; Sf. Mc. Straton, Ciprian şi Tirs (Post) 
18 Jo  Sf. Mc. Flor, Lavru, Polien şi Leon

Calendar Creştin Ortodox

Mântuirea 
sufletului

Întreaga noastră viaţă de 
trăire religioasă are ca princi-
pal scop, sau ar trebui să ai-
be, grija pentru mântuirea su-
fl etului. La atât se poate redu-
ce învăţătura de credinţă a Bi-
sericii, toată truda ascetică a 
Sfi nţilor Părinţi şi toate efor-
turile noastre în această lume 
dacă avem conştiinţa vieţii veş-
nice. Fără această conştiinţă 
mântuirea nu ar avea nici un 
sens sau după cuvântul Sf. 
Scripturi „ar fi  zadarnică”, că-
ci spune Sf. Ev. Marcu: „Ce va 
folosi omului de a dobândi lu-
mea toată şi-şi va pierde su-
fl etul său?” (Mc. VEI, 36-37).

Mântuirea ne apare ca eli-
berare din robia păcatului şi a 
morţii pentru dobândirea vie-
ţii de veci, în Dumnezeu, adică 
în unire cu El. Aici trebuie gă-
sit raportul între mântuire şi 
viaţa veşnică. Condiţia elibe ră-
rii de păcate şi, implicit, de 
moarte ne conduc la încunu-
narea fi nală – dobândirea vie-
ţii veşnice prin actul mântuirii.

Ce presupune acest „act de 
mântuire” pentru viaţa creşti-
nului? V-aş putea răspunde 
foarte simplu: har dumneze-
iesc, credinţă şi fapte bune. 
Acestea sunt cuvintele care 
profi lează chipul omului în-
dumnezeit (...).

Viaţa noastră trebuie să du-
că la un act de unire cu Dum-
nezeu, de întâlnire personală 
cu Hristos care vorbeşte în ini-
mile noastre prin Duhul Sfânt. 
Nu mai avem dreptul să vor-
bim doar despre Hristos ci ni 
se cere să devenim una cu Hris-
tos transformându-ne în loc al 
prezenţei Cuvântului Său.

Această transformare lăun-

trică a noastră se poate reali-
za numai în măsura în care fa-
cem să rodească în sufl etele 
noastre fructul unei iubiri dez-
interesate care se dăruieşte pe 
de-a-ntregul şi fără reţineri fa-
ţă de cei din jur.

Să fi m în stare să rostim nu 
atât datornicul „te iubesc pen-
tru a te mântui”, care implică 
o anumită condiţionare, ci de-
claraţia curată, pornită din ini-
mă „te mântuiesc pentru că te 
iubesc” (Paul Evdokimov).

Semnul după care se cu-
nosc ucenicii lui Hristos este 
iubirea, nici măcar dreptatea, 
ci doar iubirea. „Prin aceasta 
vor cunoaşte toţi că sunteţi 
ucenicii mei dacă veţi avea 
dragoste unul faţă de altul”.

Mântuirea din perspectiva 
vieţii veşnice o reprezintă în-
dumnezeirea omului, prin dra-
goste.

Aş fi  bucuros dacă, o par-
te măcar, din cuvintele mele 
ar trezi în dumneavoastră noi 
întrebări lăuntrice, căci, după 
expresia părinţilor fi localici: 
„în amurgul vieţii noastre vom 
fi  judecaţi pentru dragoste”, 
adică pe măsura celor pe care 
i-am iubit pe pământ.

Să încercăm să facem din 
viaţa noastră o continuă rugă-
ciune în dragostea de Dumne-
zeu pentru aproapele nostru, 
să căutăm omul din perspec-
tivă hristologică şi să ne regă-
sim împreună într-o continuă 
doxologie liturgică, cântând în 
inimile noastre: „Mărire întru 
cei de sus lui Dumnezeu şi pe 
pământ pace, între oameni bu-
nă învoire”.

Pr. Cristian Muntean
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PROVOCARE | Atu-urile jucătorului de GO sunt inteligenţa, strategia şi creativitatea

În căutarea noilor teritorii
Absolvent de Politehnică, medieşeanul George Gînguţă este un pasionat jucător de GO de mai bine 
de 12 ani. Şi-a câştigat renumele în numeroase competiţii, iar zilele acestea este cooptat în echipa tehnică 
a Campionatului Mondial pentru Juniori.

Milu OLTEAN

Un medieşean participă la 
organizarea Campionatului 
Mondial de GO pentru Juniori. 
Întrecerea începe astăzi la Bu-
cureşti, se desfăşoară până pe 
18 august şi grupează cei mai 
buni jucători din toată lumea, 
califi caţi în urma unor turnee 
riguroase. „Este o recunoaşte-
re a valorii pe care o au jucăto-
rii români în competiţii, dar şi 
a muncii de promovare pe ca-
re o duce Cătălin Ţăranu. La 
Bucureşti vor veni copii din 
China, Japonia, Coreea, care 
sunt cele mai puternice în GO 
din lume, vom avea şi noi doi-
trei participanţi, sunt copii din 
SUA... Cătălin mi-a spus că are 
nevoie de oameni în echipa 
tehnică şi am fost de acord”, 
a anunţat George Gînguţă, în 
exclusivitate pentru Monitorul 
de Mediaş.

Din întâmplare
În vârstă de 34 de ani, Geor-

ge s-a apropiat de GO în vre-
mea studenţiei, atunci când a 
vrut să se mute din cămin în 
chirie. Avea nevoie de bani. 
„În iarna lui 1998, am rugat un 
prieten să-mi găsească ceva de 
lucru. Am ajuns la un atelier, 
unde era o comandă pentru 
table şi piese de GO, pentru 
Campionatul European de la 
Mamaia, vreo 5-6 luni mai târ-
ziu. Supravegheam muncitorii 
acolo. A fost o comandă ma-
re, patru-cinci sute de table de 
joc şi seturi de piese, pe care 
pe măsură ce le fi nalizam le 
duceam la patronul atelierului 
acasă. Lucram pentru un joc 
pe care nu-l cunoşteam deloc. 
Patronul, care era jucător de 
GO, mi-a zis că dacă tot am 
lucrat la confecţionarea table-
lor şi pieselor ar fi  cazul să şi 

văd despre ce e vorba, să în-
văţ să joc”, îşi aminteşte jucă-
torul.

Primii paşi au fost grei
În primăvara lui ’99, a în-

ceput să meargă săptămânal 
la clubul de GO din Cluj Napo-
ca, unde a învăţat de la Lauren-
ţiu Sârb şi Ferencz Toth. „În 
luna mai a acelui an a avut loc 
un concurs la Cluj, unde m-
au înscris şi pe mine. Abia în-
văţasem regulile. Când eşti la 
început, eşti cotat la 30 Kyu, 
pe măsură ce avansezi treci la 
mai puţini Kyu, iar apoi la ra-

tingul Dan. Am jucat la cea 
mai slabă categorie şi am pier-
dut tot. În iulie, patronul ate-
lierului m-a înscris la Mama-
ia, la Campionatul European, 
cu gândul de a învăţa. Eram 
la categoria 17 Kyu, pentru a 
învăţa jucând cu alţii mai buni. 
Am pierdut primele cinci par-
tide şi le-am câştigat pe urmă-
toarele cinci. A fost extraordi-
nar sentimentul, m-am adap-
tat la cerinţele categoriei şi am 
reuşit să câştig în faţa unor 
jucă tori mai buni. După Ma-
maia, pot spune că m-am în-
drăgostit de jocul de GO, la ca-
re n-am să renunţ niciodată, 
pentru nimic în lume”, susţi-
ne George. 

Reguli simple, joc complex
Faţă în faţă stau doi adver-

sari. Tabla de joc măsoară 
45x41 cm, cu un caroiaj de 
19x19 linii. Piesele se plasea-
ză pe intersecţii. De formă len-
ticulară, cu diametrul de mă-
rimea unui pătrat de pe tabla 
de joc, ele sunt în număr de 
361 - 181 negre şi 180 albe. Au 
toate aceaşi valoare şi, odată 
plasate pe tablă, nu mai sunt 
mutate, miza jocului fi ind în-
cercuirea cât mai multor inter-
secţii, denumite teritorii. „La 
începutul jocului, tabla e goa-
lă, piesele se aşează una câte 
una. Cu ajutorul pieselor se 
delimitează teritorii. Punctele 
care sunt închise de un anu-
mit jucător cu piesele sale se 
adună la sfârşitul jocului, 
atunci când jucătorii convin 
că nu mai pot aduna puncte. 
Scopul de bază este de a avea 
la sfârşitul partidei cât mai 
mult teritoriu. Sunt o serie de 
situaţii în care piesele pot fi  
capturate, dar poţi avea câştig 
de cauză chiar şi cu mai puţi-
ne piese pe tablă, deoarece ai 
mai mult teritoriu. GO este 
mult mai complex decât şahul. 
Poate dura câteva ore sau câ-
teva zile, aşa cum joacă marii 
maeştri în Japonia”, explică 
George Gînguţă.  

Inamici pe tablă, 
prieteni în viaţă

De-a lungul anilor, George 
a jucat nenumărate partide în 
toate colţurile ţării, la diferite 
turnee, dar şi în Ungaria, Slo-
vacia sau Slovenia. Din maxi-
mul de 7 Dan acordat amatori-
lor, medieşeanul a atins ratin-
gul de 3 Dan. În palmaresul 
lui George se evidenţiază şi un 
loc III la campionatul naţional 
pe echipe al României, la ca-
re participă o serie de jucători 
şi echipe din străinătate. „Ro-
mânia este gazda unor turnee 
europene foarte puternice, la 
care vin jucători foarte bine 
cotaţi. Cătălin Ţăranu, vice-
campion european, a ajuns la 
rangul de 5 Dan Pro, este cel 
mai valoros jucător român. A 
ajuns la acest rang jucând şi 
câştigând partide contra jucă-
torilor foarte bine cotaţi la ni-
vel mondial. Avem jucători 
fantastici. Echipa României es-

te vicecampioană a Europei”, 
povesteşte George, căruia acest 
joc i-a adus numeroşi prieteni 
pe tot mapamondul.

Util pentru copii
George este de părere că jo-

cul GO ar putea să prindă şi 
la Mediaş, unde şahul este de-
ja o tradiţie. De altfel, jocul es-
te acceptat în şcoli ca materie 
opţională la Bucureşti, Brăila, 
Vatra Dornei şi Bistriţa, iar re-
cent Mirel Florescu a scos un 
manual de GO pentru şcolile 
din România. „Se încearcă popu-
larizarea. Din câte ştiu eu, toţi 
jucătorii de GO de la noi din 

ţară care au dat bacalaureatul 
în acest an au luat cea mai mi-
că medie undeva la 9,50. Cred 
că şi la Mediaş ar prinde bine, 
pentru că jocul este unul non-
violent şi îi învaţă pe copii dis-
ciplina, matematica, îi învaţă 
strategie, le dezvoltă imagina-

ţia şi creativitatea, dar mai ales 
îi ajută să-şi facă prieteni în 
toată lumea, nu doar online, ci 
şi la turneele la care pot ajun-
ge. Acest joc este captivant şi 
ar putea fi  învăţat de părinţi 
şi elevi în acelaşi timp”, este 
de părere George Gînguţă.

GEORGE GÎNGUŢĂ | jucător GO
„La această oră, nu există un calculator în lume 
care să poată câştiga o partidă de GO contra unui 
jucător decent şi asta din cauza variantelor foarte 
numeroase de aşezare a pieselor, în timp ce la 
şah calculatorul se bate cu cei mai buni şahişti, 
dar acolo variantele sunt mult mai puţine.“

Bazele jocului de GO au 
fost puse în China, cu 
2.000 de ani în urmă. GO-
ul a ajuns în Japonia în se-
colul VII şi şi-a câştigat po-
pularitatea incontestabilă 
până prin secolul XIII, fi ind 
considerat de samurai una 
din artele marţiale funda-
mentale. La noi, s-a răs-
pân dit abia începând din 
1982, datorită revistei 
„Ştiinţă şi tehnică”.

Joc antic, 
nou în România

Medieşeanul George Gînguţă a atins ratingul de 3 Dan după 12 ani de muncăPOPULARITATE

27
de milioane 
de jucători 
existau în 2003
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LOCURI DE MUNCĂ 

¤ Caut menajeră - femeie seri-
oasă, ofer locuinţă. Informaţii la 
telefon 0269-839.861 sau 0745-
292.243 
¤ SC Geromed scoate la concurs 
posturi pentru agent vânzări. Ce-
rinţe: cunoştinţe operare PC, car-
net de conducere cat. B, experi-
enţă în domeniu constituie avan-
taj. CV-urile se pot trimite prin 
fax la nr. 0269-843.912 sau se 
pot depune la sediul societăţii 
din Mediaş, Şos. Sibiului nr. 38. 

SC PRES COM SRL, cu sediul 
în Sibiu, angajează gestionar 
chioşc de ziare în localităţile 

Mediaş şi Dumbrăveni. 
Relaţii la telefon 
0756-015.413

¤ SC Betty Ice angajează vânză-
toare pentru chioşc situat pe str. 
Mihai Eminescu. CV-urile se pot 
depune pe mail la adresa medias 
@bettyice.ro sau la adresa 
punctului de lucru din Mediaş, 
str. Brateiului, fără număr. Per-
soanele selectate vor fi  contacta-
te ulterior. Informaţii şa telefon 
0747-019.704 
¤ Teatrul Mediaş angajează per-
soane în vederea ocupării postu-
lui de actor neprofesionist. Sala-
riul oferit este de 700 Lei. Full 
Time. Cerinţe: vârsta minimă 20 
de ani, domiciliul stabil în Muni-
cipiul Mediaş, diplomă de Baca-
laureat, cunoaşterea a 2 limbi 
de circulaţie internaţională (en-
gleză - franceză), carnet de con-
ducere cat. B/B+C, constituie un 
avantaj, studii superioare în do-
meniu constituie un avantaj, dis-
ponibilitate la deplasări şi pro-
gram prelungit, fi re dinamică, 
lipsită de inhibiţii. CV-urile se 
predau electronic la adresa de 
e-mail: teatrul_medias@yahoo.
com, până la data de 29.08. 
2011. Proba va fi  susţinută în 
data de 01.09.2011 în incinta 
Teatrului Mediaş, din P-ţa Re-
gele Ferdinand I, Nr. 16 (Sala 
Traube), cu începere de la ora 
10.00. Crezi că poţi face faţă?! 
Te aşteptăm !!! 
¤ Angajăm personal (optician, 
optometrist, vânzătoare) în ma-
gazinul de optică din Mediaş. 
Cerinţe: cunoştinţe PC, constituie 
avantaj experienţa în optică. CV-
urile se pot trimite pe numărul 
de fax 0266-310.637 sau pe 
adresa de e-mail: comenzi
@biooptica.ro
¤ SC angajează şef depozit. In-
formaţii la telefon 0744-522.557 
¤ SC cu sediul în Copşa Mică an-
gajează urgent mecanici auto 
pentru service-ul propriu. Anga-
jările se fac la sediul societăţii 
din Copşa Mică, str. Şoseaua Si-
biului nr. 28. Informaţii la tele-
fon 0269-840.808 sau 0753-
092.913, e-mail offi ce@trc.ro
¤ Societate Comercială angajea-
ză personal specializat în fi nisări 
interioare, zidari şi dulgheri. In-
formaţii la telefoanele 0733-

966.613 sau 0746-459.167

Angajăm supraveghetor 
intern cu jumătate de normă, 
pentru femeie în vârstă, care 

se poate autogospodări. 
Oferim cazare şi masă şi un 
salariu de 200 Ron pe lună. 

Informaţii la telefon 
0763-970.049 sau pe e-mail: 

sgyozo2001@yahoo.com 

¤ Societate Comercială anga-
jează vânzătoare cu experienţă. 
Informaţii la telefon 0730-
413.321
¤ Se angajează montator gea-
muri termopan cu experienţă. 
Se oferă salariu atractiv. Infor-
maţii la telefon 0741-032.727
¤ SOCIETATE COMERCIALĂ AN-
GAJEAZĂ ŞOFERI PROFESIONIŞTI 
PENTRU TRANSPORT  DE MARFĂ 
INTERN ŞI INTRACOMUNITAR. 
CERINŢE:
• PERMIS AUTO CATEGORIILE C, E
• ATESTAT PROFESIONAL VALABIL
• CARD PENTRU TAHOGRAF DI-
GITAL
• FĂRĂ ANTECEDENTE PENALE
CERERILE ÎNSOŢITE DE CURRICU-
LUM VITAE SE TRIMIT PE FAX LA 
NR: 0265-77.20.79 sau la e-
mail: expreskurier@fermis.ro. 
RELAŢII LA TELEFON: 0747-
228.104 sau 0743-405.463
¤ Cabinet medical din Mediaş 
angajează cu jumătate de nor-
mă medic specialist medicina de 
familie sau medic de medicină 
generală cu drept de liberă prac-
tică. Vă rog trimiteţi CV la e-
mail: dandoct@yahoo.com

Tânăr 31 ani, caut loc de 
muncă în orice domeniu, 

posed permis de conducere 
categ. B, C, C+E, şi atestat 
profesional. Informaţii la 

telefon 0752-020.180 

¤ SC Aldona SRL angajează 3 
maiştri constructori, se oferă sa-
lariu motivant, tichete de masă 
sau diurnă. Se solicită experien-
ţă şi seriozitate. Cererile sau Cv-
urile se depun la biroul Resurse 
Umane, Mediaş, str. Virgil Mad-
gearu nr. 7 (fostul club Caragia-
le, în apropiere de Piaţa Agroali-
mentară). Informaţii la telefon 
0269-831.658, de luni-vineri, în-
tre orele 8-16
¤ Căutăm colaboratori distribuit 
materiale publicitare în cutiile 
poştale. Pentru programare in-
terviuri, telefon 0269-833.003 
sau la telefon 0734-440.325, în-
tre orele 08 - 16.
¤ Şofer categoriile B, C, CE, ates-
tat profesional, atestat transport 
marfă şi atestat ADR, caut loc de 
muncă. Rog şi ofer seriozitate. 
Telefon 0768-305.061

SERVICII

¤ Tinichigiu auto, vopsitor, poli-
şez auto, orice marcă. Telefon 
0751-768.577  
¤ Masaj relaxare, masaj terape-
utic, refl exoterapie. Telefon 

0771-376.913
¤ Construcţii case la roşu şi cheie 
cu materiale plus manoperă. 
Preţ la roşu 120 euro/mp, preţ 
la cheie 255 euro/mp. Informaţii 
la 0751-527.501

SC Frenk Construct
execută fi nisaje interioare 
și exterioare de la A la Z!

Dăm viață casei tale!
Informații la 0754-382.478

¤ Recondiţionăm căzi de baie, 
cu garanţie. Telefon 0741-
209.052
¤ Executăm dulgherie, acoperi-
şuri din ţiglă şi metalică, scocuri, 
burlane, la preferinţă şi mici re-
paraţii. Telefon 0753-480.836
¤ Echipă de construcţie execută 
gresie, faianţă, laminat, izolaţii 
termosistem, tencuieli rigips. Te-
lefon 0729-353.208
¤ Magazinul ParisGold comerci-
alizează o gamă variată de salte-
le pe arcuri ortopedice, lux orto-
pedice, lux ortopedice, super lux 
ortopedice, saltele pe burete la 
orice dimensiune. Relaţii la tele-
fon 0269-842.328, 0728-
931.870 sau 0745-242.145

Ai probleme cu 
CALCULATORUL??! Se poate 
repara chiar şi la Domiciliu! 
REPARAŢII CALCULATOARE, 

îmbunătăţiri/upgrade, reţea, 
Internet, SERVICE.

Persoană Fizică Autorizată, 
TELEFON: 0765-195.502

¤ Cofetăria ALLADIN vă aşteaptă 
cu o gamă variată de produse 
de cofetărie şi patiserie, pe str. 
Ferdinand nr. 1 (în incinta fostei 
primării). Comenzi la telefon 
0751-413.346
¤ SC PROIECT-VET SRL, cu sediul 
în Mediaş, strada Str. Henri 
Coanda 4, oferă servicii de pro-
iectare în construcţii: documen-
taţie în vederea obţinerii certifi -
catului de urbanism; documen-
taţie în vederea obţinerii autori-
zaţiei de construire; documenta-
ţie avize şi acorduri; documenta-
ţie pentru P.U.D./P.U.Z. Infor-
maţii la telefon 0749-181.001
¤ Depozitul din vechiul Chimigaz 
Mediaş, lângă Automecanica, vă 
oferă cherestea de toate tipurile 
la preţuri de producător. Se pre-
iau comenzi la preţuri negociabi-
le. Programul este nonstop. In-
formaţii la telefon 0755-620. 
152 sau la sediul depozitului.
¤ Vă doriţi să aveţi o nuntă deo-
sebită? Claudiu Micu de la Radio 
Mediaş vă oferă pentru sezonul 
2011 pachet complet de servicii. 
Informaţii şi rezervări la numere-
le de telefon 0369-802.875 sau 
0766-610.250.
¤ Firmă de consultanţă în con-
strucţii întocmeşte documentaţii 
tehnico-economice pentru parti-
ciparea la licitaţii, devize-ofertă, 
situaţii de plată, estimări în do-
meniul construcţiilor şi urmărire 

lucrări. Informaţii la telefon 
0764-417.422

ADRIANA
Agenţia de turism vă stă la 
dispoziţie, la cele mai mici 
preţuri şi servicii de cea mai 
înaltă calitate, cu următoarele 
produse:
- TRANSPORT PERSOANE 
(cu autocare marca Mercedes, 
Man, Setra, Yutong) și închirie-
re - în ţară şi străinătate.
- TURISM (planifi cări şi rezervări 
locuri pentru diferite sejururi) – 
în toate locaţiile din ţară şi stră-
inătate.
- TIKETING ( vânzări bilete de 
avion) – cu plecări de la Cluj şi 
Sibiu, către toate destinaţiile 
din ţară şi străinătate.
- COLETĂRIE (transport de colete, 
corespondenţă, bani şi alte valori).
- ASIGURĂRI (prin „ASTRA 
ASIGURĂRI“) – pentru perioada 
călătoriei şi şederii în străinătate.
Plecări în Germania, Italia, 
Franţa, Spania, Anglia şi ţările 
scandinave în fi ecare zi.

Orice informaţie, rezervare 
sau cumpărare de bilet, 

la telefon: 0766-561.026.

¤ Societate comercială acredita-
tă oferă servicii de protecţie a 
muncii, PSI şi contabilitate. Pen-
tru mai multe informaţii apelaţi 
0743-138.718 sau 0723-
783.019.

IMOBILIARE

¤ Persoană fi zică cumpăr spaţiu 
comercial în Mediaş, cu acces la 
stradă sau cameră(e) cu geam 
la stradă. Dispun de 25.000 eu-
ro. Telefon 0745-057.567

ÎNCHIRIERI

¤ De închiriat garsonieră conf 
1., etaj 1, situată în Mediaş, car-
tier Gura Câmpului, strada 1 De-
cembrie nr. 27, lângă şcoala ge-
nerală nr. 5, bloc cu CEC. Relaţii 
la telefon 0751-478.694
¤ ÎNCHIRIEZ SPAŢIU COMERCIAL 
(HALĂ), pretabil la orice gen de 
activitate, în suprafaţă de 370 
mp, dotat cu toate utilităţile, si-
tuat la ieşirea din Mediaş spre 
Sighişoara – vis-a-vis de Lukoil). 
Informaţii la telefon: 0744-522. 
568 sau e-mail: tcm@dosida.ro

TERENURI

¤ Se vinde teren intravilan, în 
zona Vever, Mediaş, suprafaţa 
3.600 mp., preţ negociabil. In-
formaţii la telefon 0771-
358.493 sau 0369-802.942 

Vând teren pentru construcţii 
în Şelimbăr, lângă motelul 

Dracula, intravilan, 
1.175 mp, deschidere 24 m 

la DN1. Persoană fi zică, 
telefon 0722-562.915

¤ Vând loc de casă cu proiect de 
construcţie şi toate utilităţile, si-
tuat în Mediaş, str. Oituz, la preţ 
de 20.000 euro. Informaţii la te-
lefon 0735-211.925 sau 0369-
445.310 

APARTAMENTE

¤ Vând garsonieră situată în Gu-
ra Câmpului, str. 1 Decembrie 
nr. 27, parter, recent renovată, 
preţ 18.500 euro, negociabil. In-
formaţii la telefon 0749.577.709 
¤ Vând apartament cu 2 came-
re, hol, bucătărie, str. Virgil Mo-
dogearu, nr. 1, ap. 5 (lângă pia-
ţă). Informaţii la telefon 0269-
448.278 sau 0749-506.966 
¤ Vând apartament nou la che-
ie, 3 camere, 60 mp, gresie, ter-

mopan, izolaţie termică, uşă 
metalică, mobilă bucătărie, fi ni-
saje de lux, 18.500 euro, Copşa 
Mică. Telefon 0722-719.812, 
persoană fi zică. 
¤ Persoană fi zică, vând aparta-
ment nou, la cheie, 2 camere, 
60 mp, gresie, termopane, izola-
ţie termică, uşă metalică, mobi-
lat, bucătărie, fi nisaje de lux, 
15.000 euro Copşa Mică. Infor-
maţii la telefon 0722-719.817 

Vând apartamente la gri, 2-3 
camere, 50-60 mp, gaz, 

curent, apă-canal, uşă metali-
că, geam termopan, izolaţie 
termică. Preţ 12.000 euro-
15.000 euro, Copşa Mică, 

persoană fi zică. Informaţii la 
telefon 0722-719.817

¤ Vând apartament, situat în 
cartierul Vitrometan, compus din 
2 camere semidecomandate, la 
etaj 1, str. Blajului. Preţ 27.000 
euro. Mai multe informaţii la te-
lefoanele 0269-830.868 sau 
0741-002.367 
¤ Vând apartament la casă, în 
Mediaş, situat în zona centrală, 
str. Cooperatorilor, compus din 
3 camere, baie, cămară, pivniţă, 
garaj, încălzire centrală, recent 
renovat, pretabil locuinţă sau bi-
rouri. Preţ 27.500 euro. Infor-
maţii la telefon 0735-211.925 
sau 0369-445.310 
¤ Vând garsonieră pe strada 
Clujului nr 2, parter. Garsoniera 
are multe îmbunătăţiri, gaz, ca-
bină de duş, canalizare, instalaţii 
sanitare noi, uşă de metal nouă. 
Informaţii la telefon 0269-
835.192 sau 0726-351.628 

VÂND APARTAMENT CF. 1 
CU 2 CAMERE, ETAJ 4, 
RENOVAT RECENT, CU 

PIVNIŢĂ, ZONA VILA FLORA. 
TELEFON 0749-331.832

¤ Vând garsonieră în Mediaş, 
Gura Câmpului. Informaţii la te-
lefon 0745-394.867
¤ Vând apartament în Agnita, 
str. Spitalului, bl. 3, ap. 12, 44 
mp, decomandat, din cărămidă, 
cu parchet stejar, sobe teracotă, 
pod, grădină, mobilat, sobă Ves-
ta, tv, maşină spălat automată, 
frigider, toate în acelaşi preţ, 
19.000 euro, negociabil. Infor-
maţii la telefon 0269-510.628

CASE

¤ Vând urgent casă în Blăjel, str. 
Tudor Vladimirescu 51, compusă 
din 3 camere, hol, bucătărie, ba-
ie, fântână cu hidrofor, curte şi 
grădină, loc construcţie garaj şi 
pivniţă, în suprafaţă totală de 
425 mp. Accept şi schimb cu 
apartament cu 2 camere în Me-
diaş. Preţ: 20.500 euro, negoci-
abil. Telefon: 0728-905.900, 
0771-374.151 şi 0269-838.057 
(seara) 
¤ Vând casă în comuna Blăjel, 
compusă din 2 camere, bucătă-
rie, baie, apă curentă + depen-
dinţe, suprafaţă totală 1.500 
mp. Preţ 18.500 euro, negocia-
bil. Informaţii la telefon 
0749.577.709 

Tipar: Tipografia "GARAMOND" Cluj-Napoca

SC KROMBERG & SCHUBERT ROMANIA Me SRL organizează, 
în perioada 25.07.2011 – 19.08.2011, licitaţie publică 

cu oferta în plic închis în vederea vânzării unui autoturism 
marca DACIA LOGAN, an de fabricaţie 2005, 

capacitate cilindrică 1.6 cm3, benzină. Autoturismul 
are următoarele dotări: aer condiţionat, închidere centralizată, 

faruri de ceaţă, geamuri electrice faţă-spate, Cd-player. 
Preţul de pornire este de 2.800 Euro.

Persoanele interesate pot depune ofertele la sediul firmei 
din Şos. Sibiului nr. 186 şi viziona autoturismul până la ora 

16:00. Informaţii suplimentare se pot afla la numărul de 
telefon 0269-807.850, 0732-820.845. Termenul limită pentru 
depunerea ofertei la sediul firmei este 19.08.2011, ora 12:00.

Monitorul de Mediaş nu este responsabil în nicio circumstanţă pentru acurateţea sau conţinutul anunţurilor publicate, nu răspunde moral sau material 
pentru eventuale prejudicii pe care cineva le-ar suferi în urma publicării acestora. Răspunderea pentru autenticitate aparţine exclusiv autorilor anunţurilor.
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¤ Vând casă la ţară 3 camere, 
bucătărie, baie, anexe gospodă-
reşti, grădină mare. Informaţii la 
telefoanele 0258-884.370 sau 
0741-010.219 
¤ Vând casă la ţară, Ernea Dum-
brăveni, 3 camere, bucătărie, 
hol, anexe gospodăreşti, 2.500 
mp. Informaţii la telefon 0749-
071.751 
¤ Casă de vânzare în Dumbră-
veni, zonă centrală, str. Nicolae 
Bălcescu, nr. 4, compusă din 5 
camere, 1 bucătărie, 1 baie, 1 
debara, cămară, dispuse în 2 
apartamente cu 2 intrări separa-
te. Casa dispune de toate utilită-
ţile, are garaj, pivniţă şi alte de-
pendinţe. Suprafaţă totală teren: 
620 m. Informaţii la tel. 0269-
865.428, 0749-331.274

Vând urgent casă în Mediaş, 
central, 2 camere, baie, 
bucătărie, gaze, pivniţă, 

grădină, mai multe familii 
în curte, 25.000 euro 

negociabil. În preţ intră 
şi un loc de veci. 

Telefon 0753-858.406 

¤ Vând casă în Ighişul Nou, 
compusă din 2 corpuri, unic pro-
prietar, pentru detalii telefon 
0743-089.248 sau schimb cu 
apartament în Mediaş, la etaj I 
sau parter. 

DIVERSE 

¤ Vând:
- sobă de încălzit pe lemne şi gaz
- menghină mare pentru ţevi,
- becuri pentru aparat de sudu-
ră, oxiacetilenică
- 2 cronometre mecanice în stare 

de funcţionare, 
- 2 becuri mecanice 400 W. Mar-
ca Tungsram, cu dulie mare. Te-
lefon 0752-261.789 
¤ Vând colecţie de 100 de pa-
chete de ţigări pline. Majoritatea 
pachetelor au peste 30 ani ve-
chime, sunt uscate, nu se mai 
produc de mult timp, exemplare 
deosebite, produse în diverse 
ţări. 1000 lei, negociabil. Tele-
fon 0771-374.151 şi 0269-
838.057 (seara) 
¤ Vând schelet metalic garaj, di-
mensiuni 5.50/2.50, cornier şi 
ţeavă, demontabil. Preţ negocia-
bil. Telefon 0740-632.249 sau 
0369-881.479 

Sâmbătă 13 AUGUST, ora 12, 
fi ii cătunului Văleni, 

com. Micăsasa şi urmaşii 
acestora sunt invitaţi la 

întâlnirea anuală. Tot atunci 
se lansează monografi a 

localităţii, scrisă de 
profesorul Ion Raica. 
Manifestarea are loc 

la cabana Vânătorească 
(CASA SOLEA).

¤ Vând, montez pavaje de la 23 
ron/mp, garduri beton - 33 ron/
bucata, fântâni arteziene, alte 
elemente beton. Telefon 0746-
033.155

De vânzare ţiglă mică, cazan 
baie, se poate modifi ca pe 

lemn, chiuvetă inox şi 
picurător şi mască, geam cu 
3 canate, două role beton 

30x100. Informaţii la telefon 
0269-834.589

¤ Cumpăr fi er vechi, de acasă de 
la proprietar, motoare, electro-
nice bune şi defecte, baterii de 
maşină defecte, diferite scule, 
menghină, polizor, aparat sudu-
ră, moară circulară, diferite chei 
fi xe, tubulare, diferite scule. Pla-
ta se face direct la proprietar 
acasă. Informaţii la telefon 
0742-132.584 
¤ Gospodar, efectuez munci 
agricole la domiciliul clientului. 
Telefon 0752-358.193
¤ Vând pătuţ copii, 250 ron. Te-
lefon 0746-550.018
¤ Vând cazan baie plus focar de 
Armax, 850 ron. Telefon 0743-
213.055
¤ Vând mobilă Germania (diver-
se), calculator Pentium III. Tele-
fon 0723-080.955
¤ Vând pian cu coadă. Telefon 
0766-598.895
¤ Vând cuptor, cuptor cu micro-
unde, aparat (expresor) cafea, 
mediabox (CD, DVD, TV , Inter-
net, touchscreen, etc.), toate in-
corporabile. Mai multe la telefon 
0740-086.940
¤ Vând calorifer culoare alb 
(450x450), preţ 30 ron, negoci-
abil, pentru apartament cu cen-
trală. Telefon 0269-832.069

Vând maşină combinată de 
tâmplărie – preţ 2.500 euro şi 

şlaif cu bandă – preţ 900 de 
euro, motor monofazat sau 

trifazat. Se oferă 2 ani 
garanţie. Informaţii la tel. 

0742-226.666.

¤ Vând vin de casă, roşu, la can-

titate mare preţul este negocia-
bil. Telefon 0766-416.883

MATRIMONIALE

¤ Văduv pensionar, 60 ani, fă-
ră obligaţii, doresc cunoştinţă 
cu doamnă sau domnişoară 
50-58 ani, fără obligaţii, seri-
oasă, cu respect, cu aspect fi zic 
plăcut (nu grase), pentru prie-
tenie, căsătorie. Locuiesc la ca-
să. Informaţii la telefon 0754-
049.423 

AGRICOLE

¤ Vând tractor cu plug şi remor-
că (650), vacă gestantă de 6 luni 
şi viţică de 1 an. Telefon 0742-
557.328
¤ Vând plug reversibil, 2 brezde, 
600 euro, negociabil. Iacobeni, 
telefon 0269-709.182
¤ Vând tractor U650, plug şi 
disc. Telefon 0746-609.903
¤ Caut lucernă la schimb cu uti-
laje. Informaţii la telefon 0760-
153.772 sau la adresa terrai-
pex@aol.de
¤ Vând capre Buren Ziege. Infor-
maţii la telefon 0760-153.772 
sau la adresa terraipex@aol.de
¤ Vând combină Claas Mercator, 
echipament păioase 4,2 m, mo-
tor Mercedes, stare foarte bună. 
Preţ 7.000 euro, negociabil. Te-
lefon 0748-066.789
¤ Închiriez grajd (fost CAP), sta-
re de funcţionare, hale, curte, 
etc., între Mediaş şi Sighişoara, 
la 500 metri de şoseaua princi-
pală. Telefon 0726-807.490 sau 
0762-784.053
¤ Vând tractor JD 6920, an fa-

bricaţie 2003, 6.900 ore, 155 
CP, cabină AC, stare super bună. 
Preţ 31.500 euro, negociabil. 
Telefon 0748-066.789
¤ Vând Plug Landsberg cu 3 
brezde în stare foarte bună de 
funcţionare. Preţ 570 Euro, ne-
gociabil. De asemenea, închiri-
em utilaje agricole: plug, combi-
nator şi freză. Informaţii la tele-
fon 0269-258.581 sau 0756-
520.029 
¤ Vând maşină de plantat Has-
sia, în stare foarte bună de func-
ţionare. Preţ 450 euro. Informa-
ţii la telefon 0756-520.029
¤ Vând motor tractor MTZ stare 
bună de funcţionare, modifi cat 
pe pompa de injecţie de U650 
şi electromotor de U650, dar 
necesită pompă de injecţie. Mai 
ofer lângă motor încă un bloc 
motor + pompă de apă + pom-
pa ulei + 1 vibrochen la cota 
standard. Preţ 800 lei neg. In-
formaţii la telefon: 0730-
651.665, Agnita

AUTO

¤ Vând Golf III, 1,9 Diesel, înma-
triculat în Bulgaria. Mai multe 
informaţii la telefon 0724-
605.747
¤ Vând VW Golf III, an fabricaţie 
1993, înscris în România, preţ 
negociabil. Telefon 0757-
111.995
¤ Vând Opel Corsa 1,2, din 
1995, RAR efectuat. Telefon 
0724-605.747
¤ Vând WV Passat 1,9 TDI, toate 
dotările. An fabricaţie 2001. Te-
lefon 0740-998.977

¤ Vând Fiat Ulysse 7 locuri, din 
1995, 1,9 TD-EL, servo, faruri 
ceaţă, geam şi oglinzi electrice, 
3.100 euro, negociabil. Telefon 
0724-084.304
¤ Vând Dacia 1300, an 1982, 
verifi care noiembrie 2012, stare 
foarte bună (merită văzută), 
toate plăţile la zi. Preţ 1700 ron, 
negociabil. Telefon 0752-
831.218
¤ Vând motocicletă MZ 250 cmc 
în stare foarte bună de funcţio-
nare. Telefon 0751-318.855
¤ Vând roţi aluminiu cu siglă Au-
di, pentru Audi A4 sau se mai 
potrivesc la VW Sharan, Seat Al-
hambra, Ford Galaxy, dimensi-
uni 205/60/15. Telefon 0761-
335.137
¤ Vând remorcă auto, lungime 
4/1,5 m, la 2 axe, 1500 kg ma-
xim, coperţi noi. Telefon 0745-
176.560 

Vând Tico, an fabricaţie 
1996, culoare mov, în stare 
bună de funcţionare. Preţ 
1.000 euro, negociabil. 
Telefon 0721-204.250

¤ Vând WV Golf 4, înmatriculat 
din 2003, 4 uşi, 1400 cmc, 16V, 
ABS, servo, geamuri electrice, în-
chidere centralizată cu teleco-
mandă, impecabil. Preţ 4.500 
euro, negociabil. Telefon 0740-
086.940
¤ Vând Peugeot 106 înmatricu-
lat. Telefon 0740-244.306
¤ Vând urgent Ford Escort din 
1996, este înscris şi este în bu-
nă stare. Telefon 0740-
310.453

Monitorul de Mediaş – ziarul care stă de vorbă cu oamenii

0723-194.985 – linia directă Monitorul de Mediaş
Problemele cititorilor sunt munca noastră de zi cu zi. Sună-ne azi şi spune-ne ce vrei să citeşti mâine!

AGENDA OAMENILOR DE AFACERI

Societatea Naţională 
de Gaze Naturale

ROMGAZ SA 
Sucursala Mediaş

Str. Unirii, nr. 4, jud. Sibiu, 
Organizează în anul 2011, săptămânal, LICITAŢIE PUBLICĂ, în zilele de 
miercuri şi joi, orele 11,00, pentru următoarele mijloace fixe şi materiale: 
 barăci
 mijloace de transport;
 maşini unelte;
 tehnică de calcul şi birotică; 
 utilaje şi scule specifice activităţii de foraj extracţie;
 material tubular;
 diverse materiale şi piese de schimb provenite din recuperări;
 alte mijloace fixe;
Persoanele interesate pot obţine relaţii suplimentare la telefon 0269-841.346, 
0269-201.152, 0269-201.153, la Serviciul Mecano-Energetic la Sucursalei 
Mediaş, zilnic între orele 7,30 - 15,30

S.N.G.N. ROMGAZ S.A. 
SUCURSALA SIRCOSS

cu sediul în Mediaş, Şoseaua Sibiului, 
nr. 5, telefon 0269-834.509 

Organizează licitaţie publică pentru vânzarea următoarelor bunuri:
-   Instalaţie de intervenţie la sonde, 28tf cu nr. de circulaţie 
PH 03 MLC, preţ de pornire 385.000 lei/buc - 1 buc.
Preţul este fără TVA.
Licitaţia va avea loc în data de 10.08.2011, ora 11, la sediul SIRCOSS, Şoseaua 
Sibiului nr. 5, Mediaş. În caz de neadjudecare, licitaţia se va repeta în data de 
17.08.2011 şi în data de 24.08.2011, cu acelaşi preţ de strigare. Taxa de 
participare la licitaţie 1.000 lei, iar garanţia de participare la licitaţie este de 
38.500 lei şi se achită cu ordin de plată cu o zi înainte de licitaţie. Participanţii 
la licitaţie vor face dovada plăţii taxei de participare înainte de a începe licita-
ţia. Plicul conţinând documentele de capabilitate, cererile de participare şi 
oferta de cumpărare vor fi înregistrate la registratura sucursalei cu cel puţin o 
oră înainte de începerea licitaţiei. Utilajul se află în Mediaş, iar relaţii se pot 
obţine la telefon 0752-115.101 sau fax 0269-833.340.
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